



今日龍游

全国人大代表、浙江省委书记袁家军接受中国国际电视台专访 开放的浙江孕育澎湃活力 向世界发出“亚运之约”

近日，全国人大代表、浙江省委书记袁家军就数字化改革、吸引外资和扩大开放、“十四五”乃至2035年浙江发展愿景、民营经济高质量发展、落实碳达峰碳中和要求、2022年亚运会和亚残运会筹备情况，接受中国国际电视台全国两会高端专访。

谈及数字化改革，袁家军表示，数字化改革是要把数字化、一体化、现代化贯穿到党的领导和经济、政治、文化、社会、生态文明建设全过程各方面。我们确定了推进数字化改革的“1+5+2”工作体系，搭建了数字化改革的“四梁八柱”。目前，全省上下都在积极行动，希望“一年出成果、两年大变样、五年新飞跃”。

谈及吸引外资和扩大开放，袁家军指出，在新冠肺炎疫情的冲击下，浙江率先控制住疫情，率先复工复产，坚定不移稳外资稳外贸，推动高水平对外开放取得了新进展，特别是浙江自贸区扩权扩区，在原有基础上新增宁波片区、杭州片区、金义片区三个片区。我们希望通过这一系列举措，在未

来新发展格局中构建国内大循环的战略支点、国内国际双循环的战略枢纽，努力在更高水平开放方面走在前列。

谈及浙江今后五年乃至2035年的发展愿景，袁家军表示，“十四五”时期浙江发展的主题主线是忠实践行“八八战略”、奋力打造“重要窗口”，总的奋斗目标是争创社会主义现代化先行省。结合浙江实际，经过反复论证研究，我们提出要在十个方面做到先行：数字赋能现代化先行、产业体系现代化先行、科技创新现代化先行、农业农村现代化先行、对外开放现代化先行、省域治理现代化先行、文化建设现代化先行、生态文明现代化先行、公共服务现代化先行、人的现代化先行。

谈及民营经济高质量发展，袁家军表示，民营经济是浙江经济最大特色，民营企业也成为浙江社会的最宝贵财富。下一步，要继续围绕民营经济高质量发展来研究制定有针对性的政策措施，营造市场化法治化国际化的营商环境，推动民营经济在浙江健康发展、高质量发展。

谈及落实碳达峰碳中和要求，袁家军表示，浙江作为绿水青山就是金山银山理念的发源地和率先实践地，有责任、有条件、有信心用较低的碳排放强度实现更高质量的发展，开辟绿色发展新境界。总体思路是，推进生产方式绿色低碳转型、推动能源绿色低碳转型、推行绿色低碳生活方式、通过科技创新来实现碳收集碳交易。目前，我们已经从省级层面组织了专班，正在加紧推进这项工作。我们有信心在国家目标之前率先实现碳达峰。

谈及2022年亚运会和亚残运会筹备情况，袁家军表示，目前包括场馆设施建设、赛事运行在内的各项筹办工作正在顺利推进。2016年在杭州举办的G20峰会让世界认识了杭州，这次亚运给了杭州一个新机遇，让亚洲、世界更加了解杭州、了解浙江。我们很有信心，通过大家的努力，把这次亚运会办成一个精彩、难忘、绿色、节俭的盛会，欢迎世界各地的朋友来杭州、浙江，见证亚运精彩，分享发展机遇。

(来源：《浙江日报》)

“无诈城市”创建启动

本报讯（实习记者 郑依霖）3月7日上午，县公安局组织召开龙游县“无诈城市”创建启动仪式暨“清楼扫街”第一次集中行动动员会，深入贯彻省市反诈联席办关于打击治理电信网络新型违法犯罪的指示，进一步落实“清楼扫街”反诈宣传工作，守护群众的“钱袋子”。

近年来，电信网络新型违法犯罪迅猛增加，“网络贷款”“杀猪盘”“刷单”等诈骗手法层出不穷，迷惑性不断增强，已成为影响群众安全感的最突出问题。截至今年2月底，全县已发案124起，同比上升42.53%，案损877.53万元，同比上升304.76%。其中，龙洲街道今年发案50起，占全县发案的40.32%，案损413.13万元，占全县总损失的47.08%。

为深入推进“平安龙游”建设，进一步提升县域社会治理能力、维护社会稳定和保障人民财产安全，县公安局将联合龙洲街道在龙游主城区的7个社区开展“清楼扫街”行动。通过入户宣传、传统媒体和新兴媒介相结合、线上线下相结合的方式，向群众宣传解读反诈知识、防骗技巧、止损方法、举报渠道等内容，把防范电信网络诈骗的知识普及到每家每户，进一步提升群众的防范意识，在全社会营造人人参与、人人防范、人人反诈的浓厚氛围。

创新举措推进国土整治

本报讯（见习记者 邓威）3月5日，县资规局召开“大庆大干、你追我赶”动员部署会，进一步分解任务、压实责任，做好土地文章，力促经济发展保障要素更加有序有力。

过去一年，县资规局通过科学统筹谋划、有序落实推进，在国土整治工作上取得了优异成绩。今年，县资规局围绕《龙游县“大庆大干 你追我赶”建新功创新创业之发展篇“国土整治”领域比拼方案》，进一步梳理目标任务，研究制定创新举措，实施“三个四”系统作战推进。第一个“四”是推进垦造耕地、建设地复垦、旱改水和耕地质量提升的四大任务；第二个“四”是依靠计划表、任务表、推进表和督查表四张表格来抓推进；第三个“四”是优化工作流程、完善考核体系、指标返还奖励和加大管控力度来抓推进。

会议要求，全体干部要铆足干劲、充分发扬“三牛”精神，形成你追我赶、奋勇争先的浓厚氛围，强化责任比数量，强化统筹比进度，强化监管比质量，“月考评、季赛马”，以大干迎大庆，建新功创新创业，向党的百年华诞献礼。

女企业家座谈“数字龙游”

本报讯（记者 徐月）3月6日，县妇联组织县女企业家协会开展“科技创新 智造未来”数字龙游促发展活动，邀请县内20余名女企业家来到浙江恒鑫电力有限公司和浙江禾川科技股份有限公司参观考察，探究优秀企业“智能化”转型升级的精髓，引导全县女企业家转变经营理念和生产模式，加快推进企业数字化转型发展。

座谈会上，禾川科技介绍了智能化设备的应用、发展前景，县经信局详细解读企业数字化改造的相关扶持政策。随后，各女企业家围绕人才引进、技术创新等方面进行交流分享。

本次活动旨在促进智能化、自动化、模块化设备在生产企业的推广应用，加强企业对智能化设备的了解，并实现精益管理和智能制造工作在企业的顺利推进。通过这次参观交流活动，进一步开阔了女企业家们的视野，拓宽了思路。女企业家们纷纷表示，将以本次活动为契机，进一步发扬创新、创优的精神，积极做好企业转型升级的文章，为“数字龙游”建设添砖加瓦。

“五水共治”

治污水 防洪水 排涝水
保供水 抓节水

举报电话：12345



近日，士元实验区建设指挥部启动样板房参观工作，县奔康公司每天设有专人接待解说，目前已吸引千余人前来现场踏看。图为3月4日，村民们自发结伴前往黄茶小镇参观新家园的样板房

通讯员 周建伟 文/摄

开栏的话：回望党史光辉历程，百年初心历久弥坚。从今日起，龙游传媒集团全媒体平台推出“奋斗百年路 启航新征程”专栏，组织全媒体采编力量探访党史县志上的重大事件发生地、重要遗址遗迹，走进历史深处、走进人民心中，生动讲述老故事、深入挖掘新故事，结合“红色地标”“先锋人物”等全面展现百年大党的梦想与追求、情怀与担当，突出展示党领导龙游人民推进伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想取得的历史性成就，展现龙游干部群众团结一心创造美好生活的精神风貌，为建设浙西新明珠凝聚强大的力量。

龙游共产党员“第一人”胡成才



记者 吴晓龙

胡成才，一个对于龙游人来说并不是特别熟悉的名字，但他所作出的功绩人们却不曾忘记。

是他吹响了龙游革命的第一声号角，也是他翻译了《俄汉简略词典》以及多部马列著作，让革命的星星之火可以燎原。他是龙游儿女，也是龙游的骄傲，是龙游的共产党员“第一人”。

1901年，在龙游县城原光明路63号，原滋福堂西侧的元大昌烟店里响起了一声声响亮的孩啼，该店的老板胡能松喜得第二个儿子胡成才。

胡成才从小就展现了过人的聪慧，“五四”时期负笈从师就读于省城杭州省立第一师范。期间，他学习极其勤奋用功，领悟能力出众，兼之有忧国忧民、匡济天下的雄心大志，倍受任课老师的赏识。

1923年，胡成才考入北京大学俄语系，并经李大钊介绍加入了中国共产党，走上了大革命运动的前列。

1923年5月30日，发生了震惊中外的“五卅惨案”。龙游的进步青年、学

生纷纷涌向街头，举行游行示威开展爱国运动。同年秋，胡成才回乡在凤梧书院、敦凤书院任教，向广大青年介绍“五卅惨案”的暴行，宣传中国共产党的政治主张、苏联革命的胜利以及北京学生运动的情况。

“胡成才当年回龙游的宣传活动，可以说对龙游革命的影响很大。”县党史研究室原主任姚天熙表示，特别是对凤梧书院、敦凤书院的广大青年来说是一次思想的洗礼，“是胡成才吹响了龙游革命的第一声号角。”

1926年初，胡成才受中共党组织委派，到苏联驻中国大使馆工作，担任首任驻华大使加拉罕的翻译。（下转第2版）